

18460/2022

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021

CSATLÓS LÁSZLÓ - Consilier Local al Municipiului Sântu Gheorghe

În anul 2021, dintr-un număr total de 35 ședințe ordinare și extraordinare convocate ale Consiliului Local, am participat la 31 ședințe. Am participat activ la lucrările a două comisii de specialitate: comisia pentru administrație locală, juridică, ordine publică, drepturile omului, legislația muncii și disciplină, respectiv comisia pentru sănătate, protecție socială și culte.

În comisia pentru administrație locală, juridică, ordine publică, drepturile omului, legislația muncii și disciplină am fost prezent la 34 ședințe din totalul de 41, iar în comisia pentru sănătate, protecție socială și culte am fost prezent la 12 ședințe din totalul de 15, am discutat numeroase proiecte de hotărâri și am lucrat la elaborarea avizelor.

La majoritatea ședințelor comisiilor convocate de fiecare dată s-a dezbătut proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi, respectiv s-a verificat legalitatea și oportunitatea acestora și s-a acordat aviz favorabil sau nefavorabil după caz.

În anul 2021, în calitate de reprezentant al Consiliului local în Adunarea generală a acționarilor TEGA S.A. și MULTI-TRANS SRL, am participat la ședințele convocate și s-a dezbătut proiectele aflate pe ordinea de zi.

Am inițiat o dezbatere între colegii de la consiliul local, și reprezentanții al persoanelor cu dizabilități, de a monitoriza, și a înțelege, problemele pe care o au, ca să putem avansa cu găsirea soluțiilor de a rezolva aceste probleme.

În calitate mea de consilier local, sunt reprezentantul Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Economic Administrativ „Berde Aron”, Școala Gimnazială „Nicolae Colan” și în Școala Gimnazială „Ady Endre” .

Fiind locatar în cartierul Gării, am încercat să reprezint interesele locuitorilor din cartier, să prezint și să înaintez problemele care așteaptă soluționare și să cultiv o relație bună cu cei care trăiesc aici.

CSATLÓS LÁSZLÓ - Consilier Local

Data: 17.03.2022